

Сегодня 4 июня в лагере "В гостях у сказки" был насыщенный событиями день.

Утром после танцевальной зарядки ребята 5 и 4 отряда отправились в библиотеку филиал номер 4, где с ребятами было проведено мероприятие "Карта литературных путешествий".

С 10.00 до 11.30 ребята оказались в мире волшебной сказки в кинозале на просмотре фильма "По щучьему велению".

В 11.00 в лагере работал кружок "Оригами". Здесь руководитель кружка Хохлова Татьяна Александровна познакомила детей с искусством оригами.

В 12.00 все отряды собрались на площади и приняли участие в квэсте "Морской бой" по сказкам. На каждой станции наших воспитанников ждал сказочный герой, который предлагал выполнить задания. Игра была очень интересной, ребята с большим удовольствием соревновались друг с другом!

День подошел к концу, и мы ждём всех завтра вновь в нашей волшебной стране!





